
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 9" (Nona) Sessão - Extraordinária da 4" (Quarta) Sessão Legislativa da 20" 

(VigE-sitna) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espirito Santo. Aos 

(luinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, as dezenove horas, no 

Piencirio Henrique Broseghini, situado na Rua São José, n° 135, Centro - Fundão, 
reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Paulo Cole e a presença 

dos demais Vereadores Aelcio Rodrigues Peixoto, Antônio Marcos Guilhermino, Eloizio 

Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De Carli,  

Leo  uno de Oliveira Costa Neto, Marseandro Agostini Lima, Romenique Borges Simões e 

Vilcimar  Correa.  Vereadora ausente: Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Tribuna 

Livre: Não houve. Expediente: 0 Presidente registrou o inicio do Expediente eis 

19h02min. Dispensou a leitura da Ata da Sessão ocorrida no dia 15 de Maio do corrente 

ano. Correspondências Recebidas: Não houve. Não houve entrada de novas 

proposições. Momento dos Oradores: Por se tratar de uma Sessão Extraordinária, o 

momento dos Oradores foi suprimido. Projeto de Lei n° 024/2024. Autoria: Poder 
Legislativo - Sandro Lima, Antônio Marcos Guilhermino, Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Romenique Borges Simões, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins  e Vilcimar  Correa.  Ementa: Desafeta área pública e autoriza a cessão de uso 

pela Companhia Espirito Santense de Saneamento - CESAN. A Comissão de Justiça e 

Redaccio opinou pela Aprovação da Redação Final. Com  a palavra o &cm°. Vereador 
;11z  anilton de Carli: Falou que a Casa tinha responsabilidade, que jurídico que envolvia 

muitas pessoas tinha habilidade que estavam envolvidas novamente em fazer minutos 
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 ' para dar continuidade aprovação de uma coisa muito importante na Cidade, mas 

deixou registrado em Ata que foi o Prefeito que gerou todo o desgaste para Casa, 

primeiro tinha mandado a empresa ser instalar antes de manda o projeto para Casa, o 
Vereador disse que acreditava que tinha que ter o tramite de todo processo que estava 

sendo executado e depois à liberação, mas o Prefeito tinha invertido primeiro liberou a 
instalação e depois mandou o projeto para os Vereadores aprovar. 0 Parecer foi 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadora ausente: Sônia  Steins.  
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. Projeto de Lei - 
Regime Urgência  re  032/2024. Autoria: Poder Legislativo - Paulo Roberto Cole: 
Ementa: Dispõe sobre a revogação dos  art.  4° e 5° da Lei Municipal 

H' 1.465/2024, que dispõe sobre reenquadramento de cargos no âmbito Câmara 

Municipal de Fundão, e dá outras providências. A Comissão de Justiça e Redação 
opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, e no 

mérito pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela Aprovação. 
Com  a palavra o Exm°. Vereador Janilton de Carli: Falou que teve uma dúvida na 

,mudança da Lei, o Vereador acreditava que deixava algum funcionário desamparado e 

teve certeza que o merecimento era para todos, acreditava que todos que traziam 
benefícios e eram bons profissionais que com certeza estava perdern: de  I' e :  sse projeto. 
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Falou que estava com dúvida, então iria abster do voto porque não gostava de deixar  

sire  juízo para o trabalho quando era respeitado pela Casa. 0 Projeto foi Aprovado por 

unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: Sônia  Steins,  Janilton de 

Carli, Sandro Lima e  Leo  uno de Oliveira. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo  

pro-a Sancionar a Lei. Comunicações: Não houve. Encerramento: Nada mais havendo 

ci tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, dia 03  

(le  Junho de 2024 (segunda-feira), às 17h, e em nome de Deus declarou encerrada a 

Sessão eis 19h18min. 
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